

Noi proiecte care îmbunătățesc calitatea vieții, la Afumați

Dezvoltarea spațiilor verzi reprezintă o prioritate deosebită pentru administrația comunei Afumați. Sub conducerea primarului Gabriel Dumănică, angajamentul devine realitate, iar proiectele nu au rămas doar la nivelul vorbelor sau al hârtiei. Pas cu pas, strategia a fost implementată astfel că, acum, comunitatea se poate bucura de încă un parc nou-nouț, rezultatul eforturilor conjugate ale întregii echipe a Primăriei Afumați și a Consiliului Local.



Parcul Zidului Istoric, din zona Deal, a fost inaugurat

● Au fost finalizate lucrările de amenajare a spațiului de pe Șos. București - Urziceni nr. 145, situat în zona Deal, de-a lungul râului Pasărea, vis a vis de Zidul Istoric, din centrul comunei

Parcul din zona Deal a fost inaugurat, săptămâna trecută, sub numele de Parcul Zidului Istoric, astfel că, la Afumați, comună ce datează din anul 1510, există de acum o nouă oază de verdeț, ce reprezintă nu doar un loc de recreere pentru comunitate, ci și un tribu adus istoriei și patrimoniului local.

La inaugurarea Parcului Zidului Istoric, marți, 27 februarie, au participat, alături de primarul Gabriel Dumănică, și elevii Școlii primare "de la Monument", împreună cu cadrele didactice Natalia Stancu, Alexandra Datcu, Teodora Marcu și Valentin Diaconu. "Se întâmplă multe lucruri frumoase în Afumați, pe care acești copii le merită. Școala din Afumați este una dintre cele mai moderne și dotate școli, cu cadre didactice și nedidactice foarte bine pregătite, cărora le mulțumim. Mulțumim și dnei. director al școlii, Izabella Pena, pentru colaborarea foarte bună și sprijinul în toate aceste proiecte care sunt realizate pentru comună, pentru școală, pentru copiii noștri", a declarat, la inaugurare, primarul Gabriel Dumănică. Edilul și-a exprimat recunoștința și față de personalul Primăriei - pentru implicare, și, de asemenea, a transmis aprecierea sa constructorului - pentru lucrarea de calitate realizată, și nu în ultimul rând, a mulțumit locuitorilor din Afumați, care sunt alături de administrație.

Cu siguranță, acest proiect dus la bun sfârșit de administrația comunei Afumați și de primarul Gabriel Dumănică va aduce bucurie și beneficii pen-

tru locuitorii din zonă, oferindu-le un loc frumos unde să se bucure de natură și să petreacă timp cu familia și prietenii. Alături de celelalte spații verzi ale comunei, Parcul Zidul Istoric poate deveni un loc de întâlnire, unde oamenii se pot conecta cu trecutul lor și pot aprecia bogăția culturală a zonei, un pas frumos spre conservarea și promovarea valorilor locale.

Așadar, un obiectiv ferm și explicit al primarului Gabriel Dumănică este de a se asigura că fiecare zonă din comuna Afumați beneficiază de spații verzi. Acest obiectiv reprezintă o prioritate de mulți ani și se reflectă în existența a 11 spații verzi, care includ școli și grădinițe. În plus, edilul a inclus în strategia sa de lucru planuri pentru crearea a încă patru zone de relaxare în următorii ani, consolidând astfel angajamentul său față de îmbunătățirea calității vieții și a mediului în comunitate.

Relaxare într-un amplasament strategic

Parcul situat la Zidul Istoric al ruinelor Curții Domnești a lui Radu de Afumați se întinde pe o suprafață generoasă de aproximativ 1.700 metri pătrați, având o amplasare strategică, care îi conferă un farmec aparte și o conectare cu natura înconjurătoare, o lucrare care a fost astfel concepută încât să poată beneficia de "toate ingredientele" menite să ofere relaxare afumațenilor de toate vârstele. Cu o formă trapezoidală, acest spațiu deschis oferă un cadru perfect pentru recreere,

având ieșire către Strada Albăstrelelor, în partea de sud și către râul Pasărea, în partea de nord.

Unul dintre elementele definitorii ale noului parc este accentul pus pe vegetație, motiv pentru care au fost plantați arbori, dar și, care să ofere vizitatorilor, în timp, un peisaj cât mai frumos și senzația de liniște și armonie. Băncuțele sunt răspândite prin parc, iar foisorul oferă oportunități de relaxare și contemplație, unde oamenii se pot odihni în voie.

Pentru cei mici, parcul reprezintă deja un loc de joacă atractiv, cu zone special amenajate pentru distracție și explorare în siguranță, care dispun de leagăne, tobogan, balansoar, mașină și carusel. Pentru a fi menținut în stare optimă, parcul este echipat cu o instalație automatizată de udare cu aspersoare, la care se adaugă instalația de iluminat care oferă siguranță, dar și farmec și magie pe timp de seară. Pentru asigurarea securității, parcul este înconjurat de un gard și va fi supravegheat de agenții de pază.

Noul parc de lângă Zidul Istoric va rezolva și o problemă crucială: locuitorii din zona Deal vor avea acum acces facil la baza podului, traversând parcul în fiecare zi. Nu va mai fi necesar ca oamenii să se deplaseze pe DN 2, iar călătoria către zona podului - spre stațiile de autobuz, Primărie și centrul comunei - va deveni mult mai plăcută și mai sigură, datorită acestei bariere naturale, pe lângă drumul național. De altfel, unul dintre obiectivele fundamentale ale dezvoltării acestei noi zone de

agrement este menținerea unui mediu sănătos prin diminuarea poluării, zgomotului și prafului, aceasta devenind o barieră naturală de protecție a locuințelor afumațenilor.

Proiectele continuă să prindă contur

Inițiativa de amenajare a unor noi spații de relaxare și recreere pentru comunitatea din Afumați, indiferent de vârstă, și respectarea riguroasă a normelor de protecție a mediului reprezintă, cum am mai precizat, una dintre prioritățile asumate de către primarul Gabriel Dumănică. În consecință, în prezent, lucrările de amenajare a parcului din zona Moară sunt în plină desfășurare, pe un teren cu o suprafață de 3.000 de metri pătrați. Inițiat de primarul Gabriel Dumănică, acest proiect a fost conceput în urma consultării cetățenilor din zonă, cu scopul de a le oferi o alternativă convenabilă, eliminând necesitatea de a se deplasa cu copiii către alte locații existente.

De asemenea, într-o fază avansată în privința actelor se află și parcul din Ograda Ștefănești, situat pe un teren cu o suprafață de 7.500 de metri pătrați. Aici se va construi și o clădire cu parter și patru etaje, precum și o sală de sport. Ceilalți 3.500 de metri pătrați ai terenului vor fi rezervați pentru amenajarea unui spațiu verde generos.

Primarul Gabriel Dumănică a reiterat promisiunea sa fermă că fiecare zonă a comunei Afumați va beneficia de un parc, în mare parte odată cu fi-

nalizarea proiectelor în desfășurare. El a explicat că realizarea acestor proiecte este posibilă doar prin utilizarea terenurilor intravilane deținute de Primărie, care vor fi transformate în spații verzi pentru folosul comunității. "Sperăm ca fiecare zonă din comună să beneficieze de o asemenea locație, pentru agrement și relaxare, pentru toți cetățenii comunei, copii, părinți, bunici, străbunici. Vor avea aproape de casă un asemenea loc. Deja suntem în faza finală de a realiza acest deziderat", a declarat primarul Gabriel Dumănică.

Agrement și sport

Edilul a reamintit că cel mai mare proiect de investiții va fi realizat la Stadion, în cadrul bazei sportive, care se întinde pe o suprafață totală de 6 hectare. S-a finalizat parțial fundația primei săli de sport, cu o suprafață de 600 mp. De asemenea, în această etapă se efectuează forajul unui puț de apă de mare adâncime, de aproximativ 230 m. Următorul pas constă în instalarea a două puncte de reîncărcare pentru mașini electrice, iar pe celelalte hectare din

aproierea Pădurii Afumați este planificată dezvoltarea terapeutică a unei zone de agrement extinse, care să atragă nu doar locuitorii comunei, ci și pe cei din localitățile învecinate sau din Sectorul 2 al Capitalei, având la dispoziție o locație atât de generoasă, unică în această parte a regiunii București - Ilfov. Mai mult, va începe cât de curând și întocmirea unui Plan Urbanistic Zonal care să cuprindă terenuri de sport, echipamente de fitness și chiar un patinoar în aer liber. Edilul a spus că administrația are în plan numeroase proiecte, da-

torită potențialului uriaș al terenului pentru această dezvoltare urbanistică cu destinație recreativă și sportivă.

Locația de pe Strada Albăstrelelor nr. 40 este în prezent reconfigurată într-un spațiu multifuncțional destinat tineretului din întreaga comună. Aici,

în curând, va fi inaugurat și un teren sintetic echipat cu noțurnă, prevăzut cu fileu pentru tenis cu piciorul și două coșuri de baschet. Această transformare se desfășoară pe un teren generos de 13.000 mp deținut în totalitate de Primărie, situat în apropierea râului Pasărea și a bazinului Afumați II. În viitor, în această zonă, se planuiește construirea unui teren de fotbal suplimentar, alături de modernizarea și extinderea skate park-ului deja existent. Aceste proiecte sunt incluse în bugetul local al comunei pentru anul 2024. Pe lângă facilitățile sportive, locația va fi amenajată pentru relaxare și recreere, oferind spații diverse precum aparate de fitness în aer liber, foisor, tribune, arbori, bănci și instalații de iluminat. Astfel, în următorii doi-trei ani, acest loc va deveni o destinație de vis pentru locuitorii din Afumați.

Aceste inițiative fac parte strategia de dezvoltare a comunei în perioada 2022-2027, acestea reprezentând un plan amplu care cuprinde aproximativ 60 de proiecte, finanțate atât din surse europene, guvernamentale, și județene, cât și din bugetul local al comunei Afumați. Primarul a subliniat că această abordare reflectă angajamentul său ferm față de dezvoltarea și modernizarea comunei. Iar rezultatele înregistrate evidențiază eficiența acestei strategii.

